

Быстрее, выше, сильнее!

В Дзержинском районе открыли сразу два спортивных объекта. На улице Панина готов к приему посетителей новый физкультурно-оздоровительный комплекс, а на Большой Норской дали старт работе многофункциональной умной спортивной площадке.



На открытие спорткомплекса на ул. Панина приехал мэр Ярославля Артем Молчанов.

■ ЕЛЕНА СМИРНОВА

– Открытие физкультурно-оздоровительного комплекса, построенного в рамках социальной программы, – большое и ожидаемое событие для города. Особенно это важно для спортсменов, у этих ребят большое спортивное будущее, у них впереди много побед. Хочется выразить благодарность всем, кто участвовал в реализации этого проекта, – сказал мэр Ярославля Артем Молчанов на открытии объекта.

Комплекс на Панина общей площадью более 8,5 тыс. квадратных метров уже запущен в работу. В его составе ледовое поле, два бассейна, универсальный спортивный

зал, зал единоборств и два малых спортивных зала.

– Все спортивные школы нашего города очень ждали окончания работ на объекте. Новый физкультурно-оздоровительный комплекс востребован, и он позволит снять часть нагрузки с других спортивных объектов Ярославля. Здесь будут заниматься несколько сотен спортсменов. Занятия по плаванию, шорт-треку, фигурному катанию, гандболу, волейболу, самбо и бадминтону будут проходить в рамках утвержденного расписания, – пояснил начальник управления по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля Александр Легус.

На базе спортивного комплекса планируется проведение тренировок для школы хоккейного клуба «Локомотив», муниципальных спортивных школ, а также спортсменов с ограниченными возможностями здоровья – учеников государственного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Спортивно-адаптивная школа паралимпийского и сурдлимпийского резерва». Кроме того, для всех ярославцев в ближайшее время станет доступно посещение катка и бассейна.

Большим событием стало и начало работы универсальной спортивной площадки открытого типа на Большой Норской. Она



Заниматься на новой площадке на ул. Б. Норской одно удовольствие.



И для игр с мячом хватает места.

оснащена трибуной, хоккейным кортом, размеченными беговыми дорожками, площадкой для воркаута и тренажерами.

– В нашем районе проживают более 33 тысяч детей, поэтому для нас это очень радостное событие! Все юные ярославцы, занимающиеся спортом на любительском уровне или профессионально, теперь могут посещать новую спортивную площадку и тренироваться в свое удовольствие, – сказала глава территориальной администрации

Дзержинского района Екатерина Мусинова.

Как подчеркнул мэр Ярославля, новые спортивные объекты на территории города будут строить и в дальнейшем. Создание современных спортивных объектов инициировал Президент России Владимир Путин. При поддержке этой программы на территории Ярославской области установят еще три новые спортивные площадки. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА